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*ÖİDB 

*SKSDB 

 

 

 

*5018 Sayılı Kamu Mali 

Yönetim ve Kontrol Kanunu 

*Yazı 

*Say 2000i den Alınan 

Emanet Hesaplar Raporu 

*Özgelir Takip Tablosu-

Gelir Cetveli 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

*Bütçe ve 

Performans Şube 

Müdürlüğü 

Personeli 

 

 

*İlgili Harcama 

Birimi 

*Yılı Merkezi Yönetim Bütçe 

Kanunu 

 

*Bütçe ve 

Performans Şube 

Müdürlüğü 

Personeli 

*Özgelir Takip Tablosu-

Gelir Cetveli 

 

 

 

 

 

*Bütçe ve 

Performans Şube 

Müdürlüğü 

Personeli 

 

 *Bütçe ve 

Performans Şube 

Müdürlüğü 

Personeli 

*Strateji 

Geliştirme Daire 

Başkanı 

*Yılı Merkezi Yönetim 

Bütçe Kanunu 

 

Üniversitemiz öz gelirlerinin, SGDB hesabına 

aktarılmasına ilişkin bilgi ve belgeler ÖİDB 

ile SKSDB’dan gelir. 

Düzeltmeler 

yapılmak üzere ilgili 

birime iade edilir. 

Öz gelirlere ilişkin 

bilgi ve belge uygun 

mu? 

 

Evet Hayır 

Üniversite öz gelirlerine ilişkin kayıt ve takip işlemi yapılır. 

 

Say2000i üzerinden birimlerin gelirleri gelirleştirilir. Gelir 

kaydı yapılan birimler bütçelerini ilgili harcama kalemleri ile 

eşleştirerek ilgili tertiplere ödeneğin aktarılması ile ilgili 

SGDB’na talepte bulunur. 

 

Talep türü 

nedir? 

 

Gelirli ödenek 

kaydı 

Gelir fazlası 

Talep edilen ödenek ile ilgili Rektörlük oluru alınır. 

 

E-bütçe sistemi üzerinden ilgili 

harcama kalemine ödenek gönderilir. 
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*Üst Yönetici 

*Yılı Merkezi Yönetim 

Bütçe Kanunu 

 

*Bütçe ve 

Performans Şube 

Müdürlüğü 

Personeli 

*Strateji 

Geliştirme Daire 

Başkanı 

 

 

 

Üst yönetici onayladı 

mı? 

 

Hayır Evet 

SGDB’na iade 

edilen yazı ilgili 

birime gönderilir. 

E-bütçe sistemi üzerinden ilgili harcama 

kalemine ödenek gönderilir. Sistem üzerinden 

Bütçe ve Mali Kontrol Genel Müdürlüğü ile 

Muhasebat Genel Müdürlüğüne gönderilirken; 

Sayıştay Başkanlığı ve ilgili Harcama Birimine 

yazı ile bildirilir. 


